JleMOHCTpAaIlMOHHBII MaTepuaJl OTKPHITOro KOHKypca «AHTe/L1eKkT+H», B 9 Kiace
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1. (2 6amma) YopocTuTe BhIpaKEHUE: (
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2. (2 6amna) Haitnute 3HaueHue BoIpakeHUS: 18 o (— g\/g) — % (4\/5)2.
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3. (2 6amna) Pemmre ypaBHEHHE: + — =0
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(2 Gamna) IlepBeiii aBTOMOOWIL Mpoe3xkaeT pacctossHue, paBHoe 300 kM, Ha 1 9
OpicTpee, yeM BTOpoil. Haiinwre CKOpOCTh KaXXIOTO aBTOMOOWIISA, €CIU CKOPOCThH

nepBoro aBromoOmsist Ha 10 kKM/9 GoJbIlIe CKOPOCTH BTOPOTO.
5. (2 6amna) Cokparure Ipook: tazzj—:__;.
2 yactep

1. Ha nepBoii 3iekTpojiaMIle HAMHMCAHO, YTO OHA paccunTaHa Ha HampsbkeHue 110B u
noTpedIsieT mpu 3ToM MolHOCTh 20 BT, a Ha BTOpol — 4YTO OHa paccuMTaHa Ha HAINPSIKEHUE
220 B u notpebiser npu 3ToM MOIHOCTH S0 BT. JIBE 3TH HaMnbl COEAUHUIN MTOCIIEA0BATEIBHO
Y BKJIIOUYMJIU B CE€Th ¢ HanpsukeHuem 110 B.

1) (1 6amn) Onpenenure CONPOTUBIICHHUE NIEPBOi amiibl. Omeem datime 6 Omax.

2) (1 6amn) Haiiaute mpu TakoM MOJKIIOUEHHHM OTHOIIEHHUE MOIIHOCTH, MOTPEOIsieMoi

BTOPOI JIaMIIOM, K MOIIIHOCTH, KOTOPYIO MOTPEOIISIET IepBas JiaMIia.

3) (2 6anna) Kakas u3 jamn mpu TaKOM MOJKIIIOYEHUU TOPUT IpUe U MoYemMy?

HanuimmTe nosiHoe pemenue 3Tou 3a1auu.
2. (2 6amma) Ilpu peructpaumm Ha Google Jluck, Cepexa momyunmn 1510 OGecruratHOro
npoctpaHcTBa. Kakoli mMuHUManbHbIA 00bEM mamstTu (B KOailT) HyXHO 3ape3epBHpPOBATH,
yTOOBI B 00J1aKe MOXXHO OBLIO COXPAaHUTh 5 pacTpoBbIX HM300paxkeHue pazmepom 320 Ha 640
MUKCEJIeH MPU YCIOBUH, YTO B U300PAKEHUH MOTYT UCIIOJIB30BAThCA 32 pa3auvHbIX LIBETA?



